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Уважаемый Александр Григорьевич
	
	Прошу Вас провести служебную проверку над врачом Гусельниковой Ириной Анатольевной., которая считает себя до сих пор детским психиатром. На данный момент работает в клинике Ультрамед, но свою деятельность начинала в государственной клинике в психиатрии города Омска и испортила много судеб «жизнь» детей.
            В моём обращении будет нецензурная лексика прошу меня понять.
            Требую уволить и расчленить эту шкуру - шлюху Гусельникову https://prodoctorov.ru/omsk/vrach/198050-guselnikova/, которая работает до сих пор медиком психиатром «детским» и калечит жизни детям! Я не против передать дело в правоохранительные органы с целью возбудить уголовное дело и посадить шалаву на долго!!! «Пускай её трахают шваброй в тюрьме до смерти».
Банальный пример: Родитель платит  деньги психиатру Гусельниковой, чтобы признать ребёнка больным по психическим показаниям. 
Родитель в плюсе:
+ Получает дополнительный доход.
+ Выходит раньше на пенсию по ухаживанию за ребёнком.
+ Льготы.
          Государство в лице нашего правительства г. Омска., попросту психиатр Гускльникова наебывает на бабки «создаёт дополнительную искусственную нагрузку на бюджет» и своими руками истребляет здоровое население города Омска и налогоплательщиков в будущем!!! 
          При этом Гусельникова хорошо зарабатывает на больных и на взятках, щас она работает в частных клиниках, подняла планку, корьерный рост и все дела.
          Требую шкуру наказать уволить «засодить ей кол в сердце» за - то, что она наёбывает столько лет государства «правительство г. Омска» и калечит судьбы людей «детей» тем самым создаёт искусственно больное население, такое в СССР расстреливали за предательство и измене родины.
          Врач Гусельникова продала свою Родину и зарабатывала деньги на играх - жизнях детей, зачеркнув свои принципы как «врач», вот как её дети «если у неё имеются» будут смотреть ей глаза.




С Уважением Виктория Масс.
